

**Октябрь,  
2021**



# ОПЯТЬ 25

## Обратите внимание:

- Из нашей газеты Вы узнаете последние новости гимназии.
- Каждый ученик и учитель может попробовать себя в роли журналиста. Мы будем рады сотрудничеству.

## В этом выпуске:

День знаний	2 стр.
Совет старшеклассников	3 стр.
Как я провел лето...	4-5 стр.
Выпускники гимназии	6 стр.



## УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И РОДИТЕЛИ! ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

От всей души поздравляем вас с началом нового учебного года!

Для многих ребят этот год станет важным этапом взросления и саморазвития, ступенькой на пути к самостоятельной и творческой жизни. Первоклассники с

волнением вступают в новый мир знаний и удивительных открытий, а выпускники готовятся с честью пройти последние испытания и защитить гордое звание образованного человека. Всем ученикам мы желаем успехов, удачи и стойкости в пре-

одолении трудностей.

Дорогие учителя, мы желаем вам новых творческих планов, неистощимых запасов энергии, мудрости и, конечно, большой доли терпения!

Любимые наши родители, мы знаем, что вы всегда нас поддержите, верьте в нас!

## День знаний



День знаний – это праздник книг, цветов, друзей и улыбок! День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

Традиционно 1 сентября в нашей гимназии проводится торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они рады встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Зазву-

чал гимн. Директор школы Гаранина С.В. поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала успехов. После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам,

где классные руководители провели для детей классный час.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам, учителям, чтобы не только 1 сентября был радостным днем, но и все дни, про-

ведённые в школе, дарили позитивный настрой, желание творить и умение преодолевать трудности.

Редакция газеты поздравляет всех с новым школьным годом!



## Совет старшеклассников

Школьное самоуправление – это возможность для обучающихся самим планировать, организовывать свою деятельность, участвовать в решении вопросов школьной жизни, проводить мероприятия, которые им интересны.

В школьном совете ученики могут продемонстрировать уникальность своей личности, накопить опыт общения, преодолеть трудности, испытать ответственность за свои поступки, освоить общественный опыт, научиться сотрудничеству с людьми.

Школьный совет нашей гимназии - большая и дружная организация, состоящая из множества министерств. У каждого из них свои обязанности.

Министерство образования является инициатором и помощником в проведении интеллектуальных игр, учебно-познавательных мероприятий, помогает отстающим ученикам.

Министерство порядка разбирает конфликтные ситуации, возникающие в классах, проводит рейды дежурства по школе, осуществляет контроль за выполнением требований



внутреннего распорядка.

Министерство культуры является инициатором и организатором внеурочных мероприятий: интеллектуальных игр, выставок и конкурсов, дискотек и праздничных концертов.

Пресс-центр отвечает за освещение жизни школы в социальных сетях.

Министерство спорта и здравоохранения занимается организацией и проведением дней здоровья, спортивных праздников, соревнований, а также организацией пропаганды ЗОЖ среди детей и взрослых.

Министерство музыки отвечает за качественную организацию музыкального сопровождения на мероприятиях.

Руководителями совета являются президент школьного самоуправления и вице-президенты. Ежегодно среди учеников гимназии проводятся выборы президента. В этом учебном году прези-

дентом гимназии является Ячменева Анастасия, ученица 10 А класса. С 2018 года она была вице-президентом. Набравшись опыта, она выдвинула свою кандидатуру на новый пост.

Учебный год только начался, а участники ШСС уже сделали немало дел. Среди них:

1. Осенняя неделя добра. Ребята на протяжении недели делали добрые дела, чтобы разнообразить осенние будни.
2. «Чистые игры». Волонтеры нашей гимназии «Импульс» оказали помощь в сборе мусора и очистке территории возле озера Юртово.
3. День учителя. Участники совета приняли активное участие в организации праздничного концерта для учителей.

Больше информации вы найдете на нашей страничке в Инстаграм и группе Вконтакте.

## Как я провёл лето...

Лето. Это самая любимая пора школьников, так как есть возможность отдохнуть и набраться новых сил для следующего учебного года. Летом каждый может найти много интересных дел, ведь лето - это три месяца свободного времени. Летом можно поехать на море и отдохнуть после напряжённого школьного года. Летом можно отправиться в деревню и помочь бабушке и дедушке. Можно заняться учебной деятельностью, что значительно повысит успехи и оценки в следующем году.

Мы решили узнать, как провели это лето наши гимназисты. Ребята поделились своими впечатлениями.

**Кузьмина Ульяна, 6 В класс:** “Этим летом я ездила в лагерь «Юность». Я попала в 5 отряд. Вожаки у нас были добрые, но строгие. У нас было очень много мероприятий и конкурсов. Наш отряд часто занимал первые места. Из-за пандемии нам нельзя было

**Попова Яна, 6 В класс:** “Летом 2021 года я была в оздоровительном лагере «Чайка». Прохладная погода первой смены не помешала нашему веселью. В «Чайке» невозможно было не найти друзей. Каждый новый день в лагере был не похож на

**Гайнутдинов Риваль, 7 А класс:** “Воспоминания об этом лете, а именно о днях, проведенных в лагере «Камский Артек», я сохраню надолго. Новые друзья, отличные вожаки, песни у костра, ниточки дружбы, разнообразные меропр-

видеться с родителями, поэтому я немного грустила. Но в лагере я нашла новых друзей.

Здесь я испытала множество разнообразных эмоций. Это лето было замеча-

тельным. Быстрее бы наступило новое, и я опять поеду в «Юность».

предыдущий. Он начинался с зарядки на огромном футбольном стадионе, затем мы плавали в бассейне. По вечерам были веселые дискотеки. Я многим советую отдыхать в «Чайке», ведь там точно не будет скучно».

ятия - всё это и многое другое подарило незабываемые эмоции. Даже после окончания смены мы

с ребятами и вожаками продолжаем встречаться и общаться».



**Баева Дарья, 9 А класс:** «Этим летом я ездила в лагерь «Аврора-Юный спецназ», об отдыхе в котором можно коротко сказать: «Тяжело, но интересно и круто!» Марш-бросок, полоса препятствий, скалолазание, огневая подготовка, рукопашный бой... Нет, я говорю не об армии, а о детском лагере, в котором помогут понять, что такое дружеское плечо и верность слову.

В этом лагере я отдыхала не первый раз. Здесь проводится много различных курсов и соревнований.

Особенно мне нравится огневая подготовка: вас научат разбирать и собирать автомат и пистолет, стрелять из винтовки и из лука.

В этом военно-патриотическом лагере нет времени на скуку».



**Нотфуллина Самира, 9 А класс:** «В августе состоялась долгожданная поездка в Санкт-Петербург всем классом. Мы посетили самые значимые места этого города: побывали в Исаакиевском соборе, в Екатерининском дворце, в военноморском музее, в Петропавловской крепости, были на обзорной экскурсии на катере, увидели разводные мосты и еще много всего интересного. В знаменитой кунстка-

мере рассмотрели неповторимые экспонаты. Каждое из этих мест произвело на нас огромное впечатление. Хотя Санкт-Петербург и славится своими проливными дождями, нам повезло, и дождь пошел только в самый последний день нашей поездки.

Мы всегда будем помнить это замечательное путешествие, ведь оно подарило много приятных воспоминаний».



## Выпускники гимназии

*Педагоги всегда помнят своих выпускников и гордятся ими. Мы расскажем, как сложились судьбы тех учеников, которые пришли в 5 класс в год открытия гимназии, в 1993 году. Это был сборный класс. 5 а класс, классным руководителем которого была Кузьмина Галина Алексеевна.*

**Зеленяк Екатерина:**

«Никогда не перестану



вспоминать с огромной благодарностью своих учителей и школу!

Окончив гимназию №25 целых 21 год назад, я продолжаю гордиться, что училась здесь! В гуманитарном 11 А классе учителя русского языка и литературы Кузьминой Галины Алексеевны. Вся моя жизнь после школы связана с русским языком. Работала в газетах, на телевидении, в PR-службах. Сейчас я копирайтер в крупной компании, пишу тексты для сайтов, со-

циальных сетей, каталогов и так далее.

Прекрасные знания, полученные в школе, дали мне возможность развиваться и стать настоящим профессионалом в своем деле. Мои тексты грамотные, интересные и приносят пользу нашей компании.

Хотелось бы, чтобы таких школ было много! Чтобы больше детей попадали к таким сильным, умным, неравнодушным учителям, как мои!»

**Жданкина Лариса:**

«С гимназией № 25 у меня связаны самые теплые и радостные воспоминания. Хотя я пришла учиться в нее в 6 классе, школа стала для меня вторым домом. Здесь меня встретили внимательные, чуткие учителя и очень дружный класс, в котором учились самые лучшие девчонки и мальчишки. Многие из них - мои лучшие друзья до сих пор!

Наш классный руководитель, Кузьмина Галина Алексеевна, научила нас многому: любить русскую литературу, справляться с обидами и разочарованиями, верить в лучшее, ста-

вить благородные цели и достигать их, покорять жизненные вершины.



Школьные годы пролетели на одном дыхании. Каждый из нас выбрал свой путь. Мы разлетелись из школьного гнезда оперившимися, крепкими птицами. Но родная школа, школьные друзья, любимые учителя останутся навсегда в памяти воспоминаниями прекрасной школьной поры и счастливого детства.

Каждый из нас достиг личных и профессиональных успехов. Я стала мамой замечательной дочери, состоялась профессионально: в 2005 году с отличием окончила вуз, более 15 лет являюсь сотрудником Сбербанка. В 2011 году стала победителем конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии».